
MOSTE
V okviru akcije »91 KS« je bil

16. oktobra pogovor tudi v naši
krajevni skupnosti. Poleg pred-
stavnikov mestnega in občin-
skega političnega aktiva so sode-
lovali predsedniki vseh družbe-
nopolitičnih organizacij, druž-
benih organizacij, krajevne sa-
mouprave in vodje posameznih
delegacij v KS.

Iz konstruktivne razprave je
bilo moč razbrati več problemov,
ki že nekaj časa žulijo naše kra-
jane, prepočasno njih reševanje
pa vsekakor zmanjšuje njih inte-
res za tovrno sodelovanje v kra-
jevni samoupravi. Izrečenih je
bilo več kritičnih pripomb na
uresničevanje dogovorjenih
nalog in reševanje delegatskih
vprašanj, ki so čestokrat take na-
rave, da bi terjala celo obravnavo
v okviru skupščinskega sistema.
Vodje delegacij so opozorili na
še vedno preobširna in preza-
htevna gradiva, posebej pa pou-
darili, da s področja družbenih
služb pogrešajo vsebinskih vpra-
šanj, o katerih naj bi razpravljali
in odločali delegati.

Vsa problematika se namreč bolj
ali manj nanaša na financiranje pro-
gramov oz. zagotavljanje osebnih
dohodkov. To vsekakor ne motivira
delegata za aktivno sodelovanje ter
mu daje občutek nepomembnosti,
kar pa je lahko tudi eden od vzrokov
precejšnje odsotnosti delegatov na
sejah. Še vedno tudi ni dodelana or-
ganizacija povezovanja delegatov z
bazo.

Prisotni so ponovno sprožili pro-
blera odstranitve podrtije na Zaloški
cesti, gradnje doma ostarelih obča-
nov, gradnje centra most in s tem v
zvezi doma občanov, tržnice, uredi-
tve parkirišč in nasploh prometa, raz-
širitve trgovske mreže, zagotovjtve
možnosti- prehranjevanja krajanov,
gradnje servisne cone in zagotovitve
tovrstnih uslug, varstva predšolskih
otrok, šolstva, kulture, rekreacije
krajanov in ne nazadnje načina fi-
nanciranja DPO in društev. delova-
nja in vključevanja mladih ter zago-
tovitve prostorov za njihovo delova-
nje, pa za usposabljanje delegatov in
obveščanje krajanov.

Vrsta naka/anih problemov je za-
htevala, da so se že čez teden dni se-
stali predstavniki vseh družbenopoli-
tičnih organizacij in krajcvne sa-
mouprave ter sprejeli skupna in
enotna stališča ter priporočila za po-
stopno reševanje vseh problemov. V
reševanje le-teh se bodo morale v
polni meri vključiti vse subjektivne
sile v krajevni skupnosti. B. A.


